CamocTtosaTenbHasa padota no xumum lNMonoxeHune anemeHToB-MmeTannoB B [epunognyeckon
cucteme A.1. MeHgeneeBa U CTpoOeHUE UX aTOMOB.
dusnyeckmne ceorucTBa metannos. XuMmyeckme cBoncTtesa metannoB9 knacc

1 BapuaHT
1. Mo4yemy anemMeHT HaTpPUI NPOSIBASET SAPKO BblpaXXeHHbIE BOCCTaHOBUTESbHbIE CBONCTBA?
[Moyemy npocToe BeLwecTBO HATPUN OTHOCAT K LWenoYHbIM MeTannam? Kak Bbl cyntaeTe, K T4-

XernbIM Unu NerkMm MeTansiam oTHOCUTCA HaTpui? MoTnBMpynTe Bawl OTBET.

2. C Kaknmu 13 nepeymncrieHHbIX BelecTs byaeT BsaumogencresoBath LmHK: H20, S, NaOH,
K2S04, O2, CaO, HCI, FeClz, Li? NpuBegnTte ypaBHEHNA BO3MOXHbIX peakLuun.

3. Kakyto maccy antoMmH1a MOXHO pacTBOPUTL B COMAHOM KMUCMNOTe, cogepxawen 21,9 r
xnoposogopoaa?



CamocTtosaTenbHasa padota no xumum lNMonoxeHune anemeHToB-MmeTannoB B [epunognyeckon
cucteme A.1. MeHgeneeBa U CTpoOeHUE UX aTOMOB.
dusnyeckmne ceorucTBa metannos. XuMmyeckme cBoncTtesa metannoB9 knacc

2 BapuaHT

1. Mo4yemy anemeHT KanbLui NPosBASET APKO BblpaXeHHble BOCCTAHOBUTENbHbIE CBOMCTBA?
[Moyemy npocToe BeleCcTBO KarnbLMi OTHOCAT K LenoYyHo3eMerbHbIM MeTannam? Kak Bbl
aymaeTe, MOXET N1 OKCUA Kanbums BCTpedaTbCsa B npupone?

2. C kaknmu 13 nepevmncrieHHbIx BellecTts byaeT Bsaunmogencresosatbe MmarHuin: H20, P, KOH,
H2S04, Na, Cl2, NaCl, NiSO4? lNpuBeante ypaBHeEHUS1 BO3MOXHbIX peaKkLni.

3. Kakon ob6bem kncrnopoga (H.y.) notpebyetca Ans nonHoro okMcnenna 28 r nntns?



CamocTtosaTenbHasa padota no xumum lNMonoxeHune anemeHToB-MmeTannoB B [epunognyeckon
cucteme A.1. MeHgeneeBa U CTpoOeHUE UX aTOMOB.
dusnyeckmne ceorucTBa metannos. XuMmyeckme cBoncTtesa metannoB9 knacc

3 BapuaHT

1. Mo4emy npocToe BewecTBO CBUHEL, NPOSBSET MeTannnyeckne ceonctea? Kakue ewe
3NeMeHTbI 9TOM Xe rpynrbl NPOABAIT MeTannnyeckne ceomctea? K nerkum unm taxernbsiMm

MeTannam OTHOCUTCS CBMHeL,?

2. C Kaknmu 13 nepevmncrieHHbIX BelecTs byaeT B3ammogencreoBatb anomuHmi: H20, Brz, LIOH,
FeSOs, S, HI, MgCl2, He? lNpueeante ypaBHEHUS BO3MOXHbIX PeaKLni.

3. Kakast macca xxenesa MOXeT BCTYNUTb B peakuuto ¢ 3,36 n (H.y.) xropa?



Omeembi Ha camocmosimeribHyo pabomy o xumuu llornoxeHue arieMeHmMo8-Memaros 8
lNepuoduyeckot cucmeme [.U. MeHOeneesa u cmpoeHue ux amomos. Pusudyeckue ceolicmea
Memarisios

1 BapnaHT

1.

Na cogepXuT Ha BHeLWHeM ypoBHe 1 anekTpoH. Na — weno4yHon meTans, Tak Kak ero ruapokcus
ABNAETCH LLENOoYbio.

2.
Zn + H2O =Zn0O + H2
n+S=7nS

Zn + H20 + 2NaOH = Naz[Zn(OH)4] + H2

2Zn + 02 =2Zn0O

Zn + 2HCI = ZnCl2 + H2

Zn + FeClz2 = Fe + ZnCla.

3.54r

2 BapuaHT

1.

Ca cogepxunT Ha BHeLLHEM YpOBHe 2 anekTpoHa. ['magpokena kanbums — wenoyb, ctapoe
Ha3BaHue CaO — 3emnsa. CaO B Npupoae He BCTpeYaeTcs, Tak Kak pearnpyeT ¢ BOLOMN.
2.

Mg + H20 = MgO + H2

3Mg + 2P = MgsP2

Mg + H2SO4 = MgSOa4 + H2

Mg + Cl2 = MgCl2

Mg + ZnO = MgO + Zn

Mg + NiSO4 = Ni + MgSOa4

3.224n

3 BapuaHT

1.

Pb nmeet G6onbLion pagnyc atoma, ero atombl cnabo yaepxuBatoT anekTpoHbl. Ge, Sn n Bce
anemeHTbl NnoboyHon nogrpynnel. Pb — Tskenbii metann.

2.

2Al(6e3 okcmaHou nneHkn)+ 6H20 = 2AI(OH)s + 3H2

2Al + 3Br2 = 2AIBr3

2Al + 6H20 + 2LIOH = 2Li[Al(OH)4] + 3H2

2Al + 3FeS04 = Al2(SOa4)3 + 3Fe

2Al + 6HI = 2All3 + 3H2

3.56Tr



